
Właściwości
• Opatentowana konstrukcja zwiększającą siłę i redukująca odrzut.
• Najkrótsza nitownica ręczna, która może pracować z nitami ze stali nierdzewnej o średnicy do 6,4 mm (1/4”).
• Krótsza rękojeść z podwójnymi zawiasami, które zwiększają dźwignię.
• Idealna do prac w trudnodostępnych miejscach.
• Trzyczęściowe szczęki ze stali Cr-Mo, zapewniają długotrwałą pracę.
• Jednoczęściowa osłona tulei zaciskowej umożliwia zmianę średnicy nitu bez regulacji narzędzia.
• Pojemnik na odcięty trzpień nitu zapewnia łatwe i bezpieczne gromadzenie odpadów.
• Ergonomiczne uchwyty zapewniają wygodną pracę.

Specyfi kacja
• 5 głowic: 3,2 mm (1/8”); 4,0 mm (5/32”); 4,8 mm (3/16”); 6,0 mm (7/32”); 6,4 mm (1/4”)
• Długość: 330 mm
• Waga: 1,14 kg

Nitownica ręczna 330 mm

YT-3609



Instrukcje bezpieczeństwa
1. Przeczytać wszystkie instrukcje przed rozpoczęciem pracy narzędziem.
2. Podczas pracy zawsze nosić gogle ochronne. 
3. Podczas pracy narzędziem, użytkownik jest narażony na kontakt z pyłem i drobinami materiałów które mogą sta-
nowić zagrożenie dla życia i zdrowia.
4. Podczas pracy narzędziem zawsze stosować odzież ochronną, adekwatną do wykonywanej pracy. Należy przeczy-
tać i stosować się do instrukcji dołączonych do środków ochrony osobistej.

Ostrzeżenie: Zakładaj gogle ochronne.

Instrukcja użytkowania
1. Rozsunąć rękojeści nitownicy na pełną szerokość i wsunąć trzpień nitu do głowicy narzędzia. Następnie głowicę 
nitu wsunąć we wcześniej przygotowany otwór.  
2. Dociskając nitownicą nit, zacisnąć rękojeści narzędzia, aż do obcięcia trzpienia nitu. Jeżeli do obcięcia trzpienia nie 
wystarczy jedno zaciśnięcie rękojeści, powtórzyć operację.
3. Po odcięciu trzpienia nitu rozsunąć rękojeści narzędzia na pełną szerokość, aby trzpień wpadł do pojemnika.  



Lp. Nazwa Lp. Nazwa
1 Głowica 4,8 mm (3/16”) 14 Głowica 6,4 mm (1/4”)
2 Mocowanie głowicy 15 Korpus
3 Nakrętka kontrująca 16 Śruba
4 Osłona szczęk 17 Podkładka
5 Szczęka 18 Podkładka
6 Popychacz szczęk 19 Nakrętka
7 Sprężyna 20 Trzpień
8 Tuleją zaciskowa 21 Podkładka
9 Uchwyt 22 Łączniki

10 Rękojeść 23 Uchwyt łączników
11 Głowica 4,0 mm (5/32”) 24 Gniazdo pojemnika
12 Głowica 3,2 mm (1/8”) 25 Pojemnik
13 Głowica 6,0 mm (7/32”) 26 Klucz
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Features
• Patented structure increases power and reduces shock.
• Shortest long arm riveter that can operate up to 1/4” (6.4mm) stainless steel rivets.
• Shorter handle with double compound hinges that maximize leverage.
• Ideal for working in hard-to-reach areas.
• 3 piece, Cr-Mo steel jaws provides long lasting tool life
• One-piece collet case eliminates the need to adjust the tool when changing rivet diameters.
• Core collection bottle for safety and ease of disposal.
• Ergonomic grip for easy operation.

Specifi cations
• 5 Nosepieces: 1/8” (3.2mm), 5/32” (4.0mm), 3/16”(4.8mm), 7/32” (6.0mm) and 1/4” (6.4mm).
• Length: 330mm
• Weight: 1.14kg

330mm Hand Riveter
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Important Safety Instructions
1. Read all instructions before using this unit.
2. Always wear ANSI approved safety goggles when using this product.
3. Normal use of this product is likely to expose the user to dust and/or microscopic particles containing
chemicals known to cause cancer, birth defects or other reproductive harm
4. Always wear appropriate safety equipment and clothing when using this product. Study, understand,
and follow all instructions provided with this product.

Warning: Wearsafety glasses.

Instructions for Use
1. Open tool handle fully and insert rivet mandrel all the way into tool nosepiece then insert rivet head
completely into the prepared hole.
2. Squeeze tool handle until rivet mandrel breaks off . If more than one squeeze is required, open tool
handle fully and squeeze again.
3. Finally, open tool handle fully to eject rivet mandrel from tool into the core collection bottle.



Item# Part description Item# Part description
1 Nosepiece 3/16” (4.8mm) 14 Nosepiece 1/4” (6.4mm)
2 Outer cylinder 15 Aluminum body
3 Lock nut 16 Screw
4 Jaw carrier 17 Screw washer
5 Jaw 18 Stainless washer
6 Jaw pusher 19 Nut
7 Spring 20 Pin
8 Pulling bar 21 Washer
9 Grip 22 Links

10 Handle 23 Metal fi xture
11 Nosepiece 5/32” (4.0mm) 24 Core collector base
12 Nosepiece 1/8” (3.2mm) 25 Core collector bottle
13 Nosepiece 7/32” (6.0mm) 26 Wrench
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Proprietăți
• Designul patentat mărește rezistența și reduce recul.
• Cea mai scurtă nituitoare manuală care poate funcționa cu nituri din oțel inoxidabil cu un diametru de până la 6,4 mm (1/4”).
• Mâner mai scurt cu balamale duble care măresc efectul de pârghie.
• Perfect pentru lucrul în locuri greu accesibile.
• Fălcile din trei piese din oțel Cr-Mo asigură o funcționare de lungă durată.
• Capacul colțului dintr-o singură bucată vă permite să schimbați diametrul nitului fără a ajusta unealta.
• Un recipient pentru știftul tăiat de nit asigură o colectare ușoară și sigură a deșeurilor.
• Mânerele ergonomice asigură un lucru confortabil.

Specifi cație
• 5 capete: 3,2 mm (1/8”); 4,0 mm (5/32”); 4,8 mm (3/16”); 6,0 mm (7/32”); 6,4 mm (1/4”)
• Lungime: 330 mm
• Greutate: 1,14 kg

Presă de nituit manuală 330 mm
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Instructiuni de siguranta
1. Citiți toate instrucțiunile înainte de a utiliza unealta.
2. Purtați întotdeauna ochelari de protecție atunci când lucrați.
3. În timpul lucrului cu instrumentul, utilizatorul este expus la contactul cu praful și particulele de materiale care pot 
reprezenta o amenințare pentru viață și sănătate.
4. Când lucrați cu o unealtă, purtați întotdeauna îmbrăcăminte de protecție adecvată lucrării efectuate. Citiți și urmați 
instrucțiunile incluse cu echipamentul personal de protecție.

Avertisment: Purtați ochelari de protecție.

Instructiuni de folosire
1. Deschideți mânerele sculei pentru nituri pe toată lățimea lor și introduceți dornul pentru nituri în capul sculei. Apoi 
introduceți capul nitului în orifi ciul pregătit anterior.
2. În timp ce apăsați pistolul de nituri, strângeți mânerele unealta până când tija nitului este tăiată. Dacă o strângere a 
mânerului nu este sufi cientă pentru a tăia tija, repetați operația.
3. După tăierea tijei nitului, întindeți mânerele sculei pe toată lățimea lor, astfel încât tija să cadă în recipient.



Nu. Nume Nu. Nume
1 Cap de 4,8 mm (3/16”) 14 Cap de 6,4 mm (1/4”)
2 Montarea capului 15 Corp
3 Piuliță de blocare 16 Şurub
4 Capac maxilar 17 Pad
5 Falca 18 Pad
6 Împingător de fălci 19 Nuca
7 Arc 20 Pin
8 Manșon de prindere 21 Pad
9 Mâner 22 Conectori

10 Mâner 23 Suport conector
11 Cap de 4,0 mm (5/32”) 24 Slot pentru container
12 Cap de 3,2 mm (1/8”) 25 Container
13 Cap de 6,0 mm (7/32”) 26 Cheie
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